

热心市民就解决交通拥堵问题建言:

到章丘长清应尽快建轻轨

本报11月30日讯(记者 马云云 邢振宇)交通拥堵已经成为了很多市民的心病。自本报开通96706345热线以来,不少市民来电就如何解决交通问题建言献策。有市民表示,济南必须在轨道交通建设方面下大手脚,尽快建设轻轨是较为理想的选择。

“济南的立体化交通必须有动静了!”11月30日,家住英雄山附近的孔先生来电表示,

和很多市民一样,他深受交通拥堵之苦,因此不论在解决交通问题,还是改善城市形象方面,济南都到了大力建设立体化交通的时候了。

孔先生说,目前很多城市都建设了立体化的交通体系,省内如青岛等城市也开始建设地铁,如果济南的交通还局限在单一的方式,几年后将逐步落后,这与省会城市的地位不符。不过他认为,与其他城市不

同,济南作为泉城,有着独特的地质特征,不能大规模建设地铁,否则可能会给泉脉造成影响,“风险太大,得不偿失”。因此,目前来看,比较可行的办法是选址建设几条轻轨。

“比如先把济南到章丘、长清的轻轨建起来。”孔先生说,目前东西方向人流量较少,也基本没有高层建筑,建设轻轨的条件较好,“人口稠密就难了。”此外,济南早就提出“东拓”、“西

进”的发展思路,但是现在向两翼延伸的交通体系跟不上,一定程度上成为制约经济发展的因素。“如果到章丘、长清只要15分钟,肯定会有人选择在这个地方居住,在济南市区上班,同时将极大带动沿线经济发展。”

除了向两翼延伸,孔先生认为,济南也可以在城区人口不太稠密的地方建立立体化交通,“无论如何,济南都应该尽快在轻轨建设方面有大手笔。”

道路施工 何时能错开进行

本报11月30日讯(记者 邢振宇 马云云 实习生 江向荣)一修路半座城就“偏瘫”,多数市民对此深有感触。不少市民来电反映,省城每年都会出现几条路一起修的情况,致使整座城市多个路段出现堵车,希望有关部门在修路时最好错开时间。

“在济南这些年,让人感觉年年都在修路,常常在堵车。文化东路、文化西路一起施工,直接让东部交通瘫痪了。”市民朱先生说,前一段时间,东部山大南路、文化路、和平路等多条道路同时开修,让济南遭遇了全城大堵车。在前年,济南也曾发生过历山路和二环东路同时改造的事,两条东部大动脉全给堵死了,车辆都压到了冈子寨路和洪楼南路上。

市民马先生也说,前一段时间,文化路和冈子寨路也同时封闭施工,致使原本两条道路上的车流分流到附近的数条道路上,涇源大街、和平路等堵得一塌糊涂,“在道路施工时为什么不能仔细规划一下呢?一条南北主干道和一条东西主干道在城区东侧一起施工,让市民往哪走?”

一修就堵让市民很无奈,也影响了省城形象。市民权威平时比较关注城市道路,他表示,济南的道路基本属于平面交叉路网结构,除了主干道外,支路较少,可供绕行的道路较少,几条路一起施工肯定会出现堵车。他举例说,文化路施工,市民就绕行两侧的经十路和涇源大街,和平路,经十路和涇源大街平时交通压力就很大,早晚高峰堵车就更厉害了。

不少市民纷纷表示,今后省城再修路时,有关部门应提前做好规划,避免出现几条路同时施工的情况,同时应及时发布交通绕行预案,减少堵车。

别再让电线杆 杵在马路上

本报11月30日讯(记者 邢振宇 马云云 实习生 江向荣)在省城,不少没有“落地”的电线杆横亘在马路或人行道上,让过往市民十分担心,也影响城市形象。有市民来电建议,在道路施工时,这些“城市蜘蛛网”应该移入地下。

11月30日上午,市民李先生拨打96706345热线说,文化东路上电线杆太多了,晚上开车都得特别小心。“这些电线杆应该都埋入地下,否则存在很大的安全隐患。平时来往车辆和行人很多,晚上稍不注意就能撞上。”记者走访了历山路、和平路、花园路、花园东路、文化东路等十多条道路发现,电线杆占道的情况不同程度地存在着。

在花园路洪家楼段,一根直径约10厘米的电线杆立在一家

小商店正门前,距离不到1米,让人出门很不方便。该店老板干脆拿了许多五颜六色的广告纸贴在电线杆上,在电线杆下摆了个水果摊。店老板告诉记者,这个电线杆让他很头疼。同样,在和平路上,马路两旁的电线杆多达四五十根,其中,以和平路中段的电线杆和线缆“蜘蛛网”扰民现象最为明显。

“路倒是修得不错,缺点就是电线杆没拆除,电线没有人地,看起来很凌乱,空中的电线像蜘蛛网一样很难看。如果这些电线都能入地该多好呀。”在采访中,不少市民认为,电线没有人地是道路建设的一大缺陷。市民吕先生建议,今后政府有关部门在修路时应协调相关单位把这些管线都移入地下。否则,一旦发生突发事件和意外灾害,可能造成重大人身伤亡和财产损失。



在平坦的马路上,一根电线杆杵在路中央,让过往行人和车辆不得不小心慢行。
本报记者 邢振宇 摄

济南耳鼻喉医院
齐鲁耳鼻喉专业第一品牌

微创技术 粉碎4大鼻病

精确、安全、无痛苦、不损伤正常粘膜组织

① 美国杰西低温等离子治疗肥厚性鼻炎、腺样体、扁桃体肥大、咽喉炎等

治疗原理:在鼻内窥镜系统的直视下,利用生理盐水或自身组织液做媒介,打开靶细胞组织分子键,在40-70度的低温下对病变组织精确消融,不损伤鼻腔粘膜,保留自身组织的正常生理功能。

治疗优势:

1. 微创无血,无痛苦,安全性高,效果好;
2. 定点消融,精确可控,间接组织损伤小。

② 美国美敦力鼻科动力系统治疗鼻息肉

治疗原理:在内窥镜系统下,将鼻腔、鼻窦等隐蔽病变部位放大20-200倍,可清楚的发现细小病变组织,将鼻息肉等彻底清除,最大限度的保留鼻窦正常组织结构。

治疗优势:

1. 直排式设计,可将息肉直接吸切;
2. 疗效好,对周围组织不损害;
3. 清除病灶,又保留正常生理功能。

③ 筛前神经阻断术治疗过敏性鼻炎

治疗原理:该技术是借助鼻内窥镜的清晰视野,将筛前神经、翼管神经、下鼻甲神经联合阻断,从而降低副交感神经的兴奋性,恢复鼻腔正常功能。

治疗优势:

1. 治疗时间短,仅需10分钟;
2. 精准,安全性高,不损伤正常组织;
3. 不影响正常的工作、学习和生活。

④ 国际3A整合新技术治疗鼻窦炎

治疗原理:该技术在超智能鼻内窥镜下利用微管探头轻松定位病变组织,在40-70度低温下对病变组织进行等离子消融,配合国际纳米技术来准确定位给药的治疗手段。

治疗优势:

1. 一次性治疗鼻窦炎、肥厚性鼻炎;
2. 保留组织功能,对鼻黏膜损伤小;
3. 特别适合青少年儿童的治疗。



注:周六周日持学生证、教师证鼻内窥镜免费,微创诊疗援助300元。

精品专科

· 鼻科 · 耳科 · 咽科 · 喉科 · 眼科 · 口腔科 · 皮肤科 · 儿科

更多技术登陆 www.jnebh.com

地址: 济南英雄山路162-2号(七里山路站) 官网: www.jnebh.com 健康热线: 83178888

济南市内乘4/27/35/64/65/67/76/88/137/K52/K93路“七里山路”站东50米 0531-